NCCJIELNOBAHUE ®YHKLNU
N NMNOCTPOEHUE I PAOUKA.

- Ypok anrebpbl B 10 knacce



E[ O - 2014

1. Ha pucyHke u3zo6paxeH rpaduk GyHKUMH Yy = f (X) U KacaTesb-
Hast K HeEMy B TOYKe C abcuuccoi x,. Haligure 3HaYeHHe Npous-
BOAHOM QYHKUMH f(X) B TOUKe X,.

Ya

Y= (x)

OTBeT: 3
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2. Ha pucynke nsobpaxeH rpa¢puk PyHKUMU y = f(x) U Kaca-
TeJIbHasA K HeMy B TOUKe ¢ abcuuccoit x,. Haiaute 3HayeHue npo-
M3BOAHOM QYHKUMH f(X) B TOUKE X.
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OTBeT: -0,25
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T4.1. Ha pucyske u3obpaxeH rpaduk ¢ynkiuu y = f (x), onpe-
JleleHHON Ha uHTepBase (—6; 8). HaliauTe KOJIMYECTBO TOYEK, B
KOTOPBIX Mpou3BoAHas GyHkIUM f (x) paBHa O.
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OTtBeT: 7
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Ha pucyake wusobpaxken rpapux ¢yaxmuu y = f(x).
Hanigurte cpenn Toyex x,,X,, X,, X,, X,, X, 1 X, Te TOUKH,
B KOTODBIX npousBoxHad (yHxuum f(x) mosokuresnbHa.
B orBeT 3anuninTe KoJaN4YeCcTBO HAUAECHHBIX TOYEK.
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OTBeT: 2
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T3.4. Ha pucyHke usobpaxkeH rpaduxk GyHKUHH y = f(x), ompe-
AeJieHHOUN Ha uHTepBaje (—1; 12). Onpesgennre KOIHMYECTBO 1ie-
JIBIX 9HCeN X;, AN KOTOpbiX f’(x;) oTpULIaTeNBbHO.
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OTBeT: 3
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T5.2. Ha pucynke nsobpaxeH rpa¢puk ¢yukunu y = f (x), omnpe-
AejieHHOM Ha nHTepBasie (—10; 3). HaliaKTe KOMHYECTBO TOYEK, B
KOTOPBIX KacaTejibHaA K rpaduky GyHKUMH napasiesbHa IpAMOoi
y=-3.
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OTBeT: 9
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10. Ha pucyHke u3sobpaxkeH rpaduk NMpou3BOAHON (PyHKLIMU
f (x), onpeaenenHoi Ha uHTepBaie (—8;5). B Kakoi TOYKe OT-
pe3ka [0; 4] f(x) npuHHUMaeT HaUMeHbIIee 3HaYeHUe?
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OTBeT: 0
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T7.3. Ha pucynke usobpakeH rpaduk mpou3BOAHON QYHKLUH
f(x), onpeaeneHHoit Ha uHTepBane (—8;4). B kKakol Touke OT-
pe3ka [—7; —2] f(x) npuHuMaeT HauboNbIIee 3HaYeHUE?

Ya

OTBeT: -2
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Ha pucynke unsobpakxeH rpaduK DpPou3BOAHON (HYyHKIUU
f(x), onpenenennoit Ha wuHTepBasie (—11; 3). Haitgure
IIpOMEXKYTKU yObIBaHus GyHKuuu f(x). B orBere ykaxu-
Te JJIUHY HAUOOJbIIero u3 HuX.
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OTBeT: 5
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Ha pucynke msobpakeH rpadpmuK IPOU3BOAHONA (DYHKIUU
f(x), onpenenennoir Ha uHrepBane (—10; 4). Hangure Ko-
JUYECTBO TOYEK, B KOTOpPBLIX KacaTejlbHas K TIpaduKy
dbyurknoun f(x) napanaenbHa npamoifx y = 2x — 5 nan cos-

rnajaeT ¢ Heu.
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OTBeT: 4
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T8.1. Ha pucyHke nsobpakeH rpadpuk NMpOU3BOAHON PyHKIIUHU
f (x), onpeageneHHoit Ha uHTepBase (—8; 3). HaiiauTe TOYKy 3Kc-
TpeMyMma PyHkumH f (x), npuHaIexalryio orpesky [—6; 1].
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OTBeT: -3
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T9.1. Ha pucynke uzobpakeH rpadpuk NpOU3BOAHON QYHKIMHU
f (x), onpenenenHol Ha uHTepBaie (—10; 8). Haiiaure xonuye-
CTBO TOYeK 3KcTpeMyMa GyHKuuM f (x), NpUHaJ/IeXAIIHUX OTpe3-
Ky [-9; 7].
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OTBeT: 4
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T10.1. Ha pucyHke uzobpaxeH rpaduk MpoHU3BOAHON QYHKIIHUU
f(x), onpenenenHo Ha uHTepBaje (—7; 4). Haitaute mpoMexyT-
KU ybpiBaHua GyHkuMHU f(x). B oTBeTe yKaKUTe CyMMy LiebiX
YyuceJl, BXOAAIIMX B 3TH TPOMEXYTKH.

y =f/(x) yﬂ
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OTtBeT: -12
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T10.2. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpaduk mpoU3BOAHON PyHKIMHU
f(x), onpexnenenHoi Ha uHTepBase (—8; 3). HaiianuTe NpoMeXxyT-
KM Bo3pacTtaHus GyHKUMH f(x). B oTBeTe yKaKMTe CyMMY LiEJIBIX
4yHceJsi, BXOAAIMX B 3TH IPOMEXYTKH.
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UccnepoBaHue
(PYHKLNU



MiccnegoBaHue yHKL MK

1. ObnacTb onpeaeneHus

PyHKLAN,

0) y=

1 211
1

x2+1

2) y=



MiccnegoBaHue yHKL MK

2. HUeTHOCTb Y HEYETHOCTb
doyHKL MU

YcnoBue YETHOCTHU: f(-x)=f(x)
YcnoBue HeEYETHOCTM: f(-x)=-f(x)






& lVlccnepoBaHne QPYHKLUMK

3. ACUMNTOTbI

Ecau ym f (x) =b, mo npamas y =b asnaemcs

X—>0

2OPU3OHMANLHOU ACUMNMOMOU

X

Hanpumep : 1) y = TAE
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ViccnegoBaHue yHKL MK

Ecnu @mﬁ%@ﬂ'ﬂ = q 3HaMeHamelb 00pauiaemcs 8 Hyb,
q(x

a quciaumelb Onjiau4YeH OmHYJA , mo X = d— 6ePpMUKAIIbHAA

acumnmoma epaghuxa pyuxyuu y = f(x)
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ACUMNTOTbI
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iccnegoBaHue yHKLU MK

4. Hangewm:

CTaunoHapHble U KPUTUYECKNE
TOYKW.

[IpOMEXYTKN MOHOTOHHOCTW.
DKCTPEMYMbI QOYHKLNN

3HavYeHnsa DYHKLUK B TOYKaX
9KCTpEMYMa



(x4

& ViccnepoBaHne OYHKLMN

5. ToOYKM nepecevyeHnsa ¢ OCAMN
KoopauHar.



ViccnegoBaHue yHKL MK

6. [lononHUTENbHbIE TOYKM.



(x4

& ViccnegoBaHue QyHKLMN

7. ['locTpoeHune rpadpmka
doyHKUNK



nccnegoBaHne pyHKUUN

O6nacmb onpedesieHuUsI

HemHocmb u He4émHocmb byHKUUU
Acumnmomal

llpou3eoOHasi

CmauyuoHapHbIe mOYKU

Kpumu4eckue moyku

llpoMexxymku MOHOMOHHOCMU
IJKcmpemMyMbl pyHKUUU

3HaYeHuUs1 PyHKUUU 8 mOoYKax 3KCmpemMymMos
Toyku nepeceYyeHuUsi ¢ OCSIMU KOOpPOUHam
HdonosiHumersnibHbIe MOYKU

lTocmpoeHue epaghuka byHKyUU.



3akeenneHMe:

B knacce:
§35,
N2e895(B)



[lomallHee 3agaHue:
o
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- Ne927
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NCCJIELNOBAHUE ®YHKLNU
N NMNOCTPOEHUE I PAOUKA.

- Ypok anrebpbl B 10 knacce



nccnegoBaHne pyHKUUN

O6nacmb onpedesieHuUsI

HemHocmb u He4émHocmb byHKUUU
Acumnmomal

llpou3eoOHasi

CmauyuoHapHbIe mOYKU

Kpumu4eckue moyku

llpoMexxymku MOHOMOHHOCMU
IJKcmpemMyMbl pyHKUUU

3HaYeHuUs1 PyHKUUU 8 mOoYKax 3KCmpemMymMos
Toyku nepeceYyeHuUsi ¢ OCSIMU KOOpPOUHam
HdonosiHumersnibHbIe MOYKU

lTocmpoeHue epaghuka byHKyUU.



MiccnegoBaHue yHKL MK

1. Hangute obnacTb onpeneneHus
by

+2x—1

x+1
a0 =

x—1
6)y=4;+x
1

x> =9

2) y=



MiccnegoBaHue yHKL MK

2. Vlccnegynte Ha YeTHOCTb U HEYETHOCTDb
a) (3 =01 [+ 2] {1

x> —4

x’ +4

Al
g) (1= 7] Hxln 2

e)y:2J;—x



#1 VlccnegoBaHue yHKLNN

3. ACUMNTOTbI

Ecau 1y f (x) = b, mo npamas y =b aensemcs

X—>0

2OPU3OHMANLHOU ACUMNMOMOU




MiccnegoBaHne oyHKLNN

3\
ACI/IMI'IT%‘IEI)?J
Ecnu f(x)= ) U NpuU X = a 3HAMEHamens
q(x

06pau;aemc;z 6 HYJ/lb, d HUuciumesib OnmiulicH
OMHYJIAZL, MO X =d— 6EPMUKAIbHUA

acumnmoma epaguxa pyuxyuu y = f(x)



MiccnegoBaHue yHKL MK

3. Viccneaynte Ha acMMNTOTH!
a) (3 =01 [+ 2] {1

x> —4

x’ +4

0) y=

x—1
8 M =y
x+1

1
x*+4x+4

2) y=



iccnegoBaHue yHKLU MK

4. Hangewm:

CTaunoHapHble U KPUTUYECKNE
TOYKW.

[IpOMEXYTKN MOHOTOHHOCTW.
DKCTPEMYMbI QOYHKLNN

3HavYeHnsa DYHKLUK B TOYKaX
9KCTpEMYMa



44 WccnepoBaHue @yHKUUN

Hangute To4Kn nepecevyeHns ¢ 0CAMU
KoopAauHaT

a)| = xtl4 2| 41

x> —4

x’ +4

0) y=

x—1
8 M =y
x+1

1
x*+4x+4

2) y=




3akeenneHMe:

B Knacce:
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